麦卢卡蜂蜜不能用高于25℃水冲泡

资深蜂蜜吃货教你吃对新西兰麦卢卡蜂蜜

"您好! 我是 Ken。关于麦卢卡蜂蜜,请问您有哪些疑惑……"近日,新民健康会员服务中心特别邀请新加坡上市公司 Nature's farm 的麦卢卡蜂蜜专家 Ken 坐镇咨询热线,为广大会员深度解读如何吃对麦卢卡蜂蜜。



"一看二闻三尝"巧辨正宗麦卢卡蜂蜜

Ken 自嘲是一个蜂蜜吃货:"在没遇到麦卢卡之前,我还算不上一个真正的蜂蜜吃货。 我平时喜欢做两件事:满世界跑和研究蜂蜜。 之前我吃过全世界各种各样的蜂蜜以及蜂蜜 制品,但直到遇见了麦卢卡,才发觉它的味道 是独一无二的。麦卢卡蜂蜜自带一股天然的 草本香味,金黄的色泽下酝酿着清爽的口感, 那么该怎么选择正宗的麦卢卡蜂蜜呢? 现在已是资深蜂蜜吃货的 Ken 为会员们支招 道:"我总结出来三点:第一,看。首先要看有 没有新西兰原产地证书,活性检验报告,以及卫生检疫报告。看是否是褐色不透光包装,蜂蜜是否是天然琥珀色,黏性是否大,拉丝断后能否缩成蜜球。第二,闻。优质的麦卢卡蜂蜜就像我之前说的,带有中草药气味。第三,尝。试试蜂蜜口感是否入口绵柔爽口。学会了这三招,就能品尝到正宗的麦卢卡蜂蜜。"

日常取食不能用金属勺不建议存放于冰箱

关于麦卢卡蜂蜜存放和服用方面的讲究,是近来会员最为关心的话题。对此,Ken介绍说,首先,弱酸性的麦卢卡蜂蜜不能使用金属容器盛放,因为它会缓慢溶解常见的重金属,增加蜂蜜中的重金属含量,日常取食同样也不能用金属调羹,会破坏蜂蜜的活件。其

次,麦卢卡蜂蜜是活的。通常,麦卢卡蜂蜜被静置很久后,可以观察到里面产生了一个个微小的气泡,这是活性物质在呼吸,因此存放的温度过高过低都不利于蜂蜜的活性成长。一般放置在10-20℃干燥避光处保存即可,而冰箱内温度一般低于10℃,所以也不建议放

置在冰箱中储存。

Ken 特別强调,麦卢卡蜂蜜不能使用高于 25℃的水来泡着喝。最佳食用方式是直接食用,这样才能在食道和肠胃表面形成一层麦卢卡蜂蜜保护层。"当然不喜欢干吃的,也可以把蜂蜜涂在面包上食用。"

适当温度、湿度下成熟蜂蜜可长期保存

Ken 解释说,和其他蜂蜜不同,麦卢卡蜂蜜根据活性成分不同分为各种等级,用"+"号表示。一般有 ACTIVE5+,10+,15+,24+……加号越高,活性越好。"但是高活性的麦卢卡蜂蜜,不是简单靠人工调配出来的,这得取决于蜜源的活性。一般而言,原浆工厂在从原住民那里采购来蜜源之前,这一批蜜源的活性无人知晓。这就好比发现天然玉石时,仅看原石表面,根本无法得知里面玉石的品质,完全得靠运气。"据了解,作为最高规格的 24+蜂蜜,首先必须得有极高活性的蜜源,之后再进

行浓缩处理,才能保留较高活性,所以产量极少,价格自然也会高出不少。

而这也是为什么麦卢卡蜂蜜的出厂日期不像一般工业品,完全按顺序发货。Ken 指出,不同年份的蜂蜜活性也各不相同,有的年份好,高活性的就多一点。其实,成熟蜂蜜在适当的温度湿度保存条件下,可以长期保存。Ken 提到:"2009 年,我在开罗国家博物馆里看到了从古墓里挖出来的一罐拥有3000多年历史的蜂蜜。那罐蜂蜜无论从色泽,还是外观上都表示还可以食用。真的让人感觉不可

思议!实际上,在新西兰本地销售的所有蜂蜜产品上,也是没有标注保质期的,只有生产编号。"

Ken 表示:"这么高活性的麦卢卡蜂蜜,吃法自然也比较讲究。"总体而言,10+的麦卢卡蜂蜜适合日常调理食用,建议长期不间断吃。15+的麦卢卡蜂蜜适合养胃时食用,而24+麦卢卡蜂蜜则适合在肠胃出现不适时食用。此外,"吃"麦卢卡蜂蜜的时间也很有讲究,一般建议清晨食用一匙羹;饭前一小时口服一匙羹;睡前一匙羹。

会员有礼! 正宗麦卢卡蜂蜜 团购活动继续中

为了让更多新民健康会员体验正宗、优质的麦卢卡蜂蜜,由新民健康会员服务中心联合负责会员产品定制、团购组织工作的晚宝良品公司推出的麦卢卡蜂蜜团购活动正在火爆持续中!本次团购的产品来自东南亚麦卢卡蜂蜜的最大采购代理商之——新加坡上市公司Nature's farm,相关团购活动仅对新民健康会员开放。

活动内容:即日起,将以海外直购价向前 200 名会员提供麦卢卡蜂蜜 10+1000g/瓶装,省去层层代理和中间商加价,市场零售价 1189元,会员专享价仅需 598元/瓶。麦卢卡蜂蜜 15+250g/瓶装,市场零售价 560元/瓶,现在买三送一,相当于市场价的 7.5 折。

参与方式:可拨打新民健康会员服务中心联合晚宝良品公司开设的会员团购咨询热线:021-33190919进行报名和咨询。会员也可以直接前往静安区南京西路555号555大厦一楼晚宝良品南京西路馆(接待时间:10:00-17:30),了解并免费品尝正宗麦卢卡蜂蜜。



"烧烤模式"加重老人心脑缺氧

200 份价值 370 元抗缺氧体验礼包免费开抢!

"躺在床上,红烧;铺张凉席,铁板烧;下了床后,清蒸;出去一趟爆炒;游了个泳,水煮;回来路上,生煎;进了家门,回锅;今天38℃,明天38℃,后天38℃,大家出门要注意翻边,注意火候,不要烤焦了!"这条朋友圈里流行的高温提醒在年轻人看来,也许只是在发发牢骚。但是对于那些本身患有心脑血管基础问题的老年朋友来说,高温桑拿天可远不止"难受"那么简单。

高温桑拿天 心、脑、肾等脏器更易缺氧

目前,我国现存脑血管病患者 700 余万人,每年新发脑卒中约 150 万-200 万,其中70%为缺血性卒中患者。由于高温,更多的血液流动至体表处散热,心、脑、肾等平时就易缺血缺氧的脏器,此时更易因缺氧加重而发生严重意外。每年夏天,很多本身心脏情况欠佳的老人,因为熬不过高温或因室内外温差反复刺激,而引发病变的情况也屡见不



为了帮助老年会员更好应对高温天心 脑缺氧加重的问题,新民健康会员服务中心 推出首次会员免费体验活动!由中国 FDP 产业研究推广中心特供的 200 份价值 370元的紫福牌紫福口服液体验装将免费向会员发放。据了解,FDP中文名为果糖二磷酸钠,又名1,6-二磷酸果糖。

你的身体缺氧吗?

氧气似乎并不"值钱",它一直存在于我们的身边。但事实上,越来越多的人正处在"缺氧"状态。哪些人容易受到缺氧的"威胁"?据介绍,总的来说,三类人群更易缺氧:第一类,反复脑缺氧的人。如颈椎底动脉狭窄、斑块引起脑供血不足,颈椎病、骨质增生等导致颈椎动脉供血不足,脑动脉硬化,高血压,小中风,脑卒中后遗症,脑萎缩倾向、老年痴呆倾向等脑部退行性病变等。这类人经常出现头晕、头痛、眩晕、耳鸣、失聪、眼花、失眠、情绪低落、抑郁、烦躁、易激动、精力不集中、记忆力下降等情况。

2.7 下降等情况。 第二类则是心脏健康状况不佳的人。如 心肌供血不足,病毒性心肌炎后遗症,心力衰 竭症状,主动脉狭窄,二尖瓣、三尖瓣关闭不 全,高血压心肌肥大,各种心肌病,呼吸系统功能障碍,贫血,微血管病变,红细胞功能障碍,更年期综合征,过度紧张劳累等。这类人的典型症状是感到乏力,易疲劳且不容易恢复,胸闷,心慌,早搏,心动过缓,心动过速,心跳无力,气急等。

第三类是受三高及动脉硬化问题困扰的 高龄老人及其他"过度疲劳"人群:包括 60 岁 以上老年人群,教师、律师、医生、编辑、工商 企业主等高强度脑力工作者;高考、中考学 生;驾车、旅游等强体力劳动或剧烈运动等过 疲劳人群。

你是否也有缺氧问题?还不赶快拨打服务中心热线021-33190919报名参加免费体验活动!还可发送短信至13918564706报名参与,短信内容需包括本人姓名、性别、年龄、联系电话、常用住址及主要缺氧类型。本次体验限额200人,体验品价值较高,报名者需准备有效身份证明,会员每户限额一份。先报先得,名满即止。

吴瑞莲